

这“老板”认识市领导能揽工程 女士轻信对方身份被骗10万元

本报11月14日讯(记者 孙丽娟 通讯员 马蕊) 高区张女士在公园跳舞时,结识了某公司的王总。王总自称认识市领导,可以帮张女士揽工程赚钱。在对方的说服和诱骗下,张女士决定投资10万本金,不料钱没挣到,本金却被骗走了。

2日晚,家住高区的张女士

在公园观看邻居跳舞,一男子贾某过来搭讪,主动邀请张女士共舞。一支舞罢,贾某主动向张女士介绍旁边的男士王总,并称王某是某公司的老板。在简单聊天后,王总索要了张女士的手机号。

第二天,王某电话约张女士到一家咖啡厅聊天。见两人聊得来,张女士便透露了家里的情况,

并介绍孩子还在国外留学,自己暂无工作。在交谈过程中,王总自称认识威海市市领导,可以给张女士介绍工程。之后,两人又见了几次面,也都是在谈工程项目的事。

6日,王总带着张女士到某建筑工地实地考察,并称该工地是自己承包的。在取得张女士信

任后,王总表示,想把工地的防盗门生意交给张女士做,一共有300多个防盗门,前期需要投入30万元的本金。

犹豫再三后,12日上午,张女士取出10万元现金找到王总,并表达了内心的犹豫。在说服张女士过程中,王总接听了一个电话。张女士听见电话那头自称是

市领导秘书的人说到,关于工程的事一直在等回复。张女士这才放下戒备心,相信了王总的身份,把包内的10万元钱交给对方。

13日,张女士电话联系王总,不料对方关机,又经落实得知,工地的承包方根本不是王总。张女士才意识到被骗,到高区公安分局卧龙派出所报警求助。

女贼光顾金店 顺走一条金项链

本报11月14日讯(记者 孙丽娟 通讯员 于东方 隋国斌) 黑龙江女子付某到荣成某金店购买首饰,结果试戴时趁店员不注意,将一条价值15000元的金项链顺走。

10日14时许,在荣成港湾

街道办事处某金店内,一女子到金店内购买首饰,试戴时趁店员不注意,将一条价值15000元的金项链盗走。荣成市公安局刑侦二中队民警调取监控录像,锁定目标。并打印视频截图,到案发现场周围走访。

11日,有市民看视频截图后,提供线索称该女子居住在大鱼岛。12日,付某偷偷潜回家时,被蹲守已久的民警当场擒获。

日前,付某因涉嫌盗窃罪,已被警方刑事拘留。

男子肇事后逃逸 在女友规劝下自首

本报11月14日讯(记者 孙丽娟 通讯员 于东方 周海洋) 吴某驾驶客车与自行车相撞,致自行车驾驶员死亡后选择弃车逃逸。在其女友劝说下,吴某最终投案自首。

7日上午,在荣成市石岛凤凰湖路附近,一辆小型普通客车与一辆自行车相撞,自行车驾驶员在事故中死亡,客车

司机弃车逃逸。经调查,民警确定逃逸司机为男子吴某,但始终无法联系到此人,唯一的线索是其女友靖某。

面对民警询问,靖某称事故发生后,吴某只说要躲几天,并留下一个电话号码保持联系。民警让靖某向吴某做工作,劝其投案自首。

当天深夜,办案民警接到

电话,吴某表示愿意投案自首,正从滨州往回赶。8日凌晨,民警在威青高速泽头段将吴某接回。

经调查,事故当天,吴某因准驾不符、保险到期,又担心自己无力承担巨额赔偿,吴某最终选择弃车逃逸。

因涉嫌交通肇事罪,目前,吴某被依法刑事拘留。



护航

14日15时40分许,在统一路小学东侧道路上,小学生放学期间,一位老师拿着一面黄旗在道路中间保护学生安全过往。据悉,学校老师每天轮流执勤负责护送学生安全过往。

本报记者 王震 摄影报道